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Уважаемые коллеги!

14–15 октября 2021 г. Чувашский государственный институт гуманитарных наук и Институт истории им. Ш. Марджани Академии наук Республики Татарстан проводят совместную Всероссийскую научно-практическую конференцию «Татары и чуваши – ветви одного древа». Научный форум преследует цель консолидировать усилия исследователей-гуманитариев, занимающихся историей и культурой двух близкородственных тюркских народов России – чувашей и татар, активизироватьи придать новую динамику разработке узловых проблем общего исторического прошлого этносов, изучению их этногенеза, этнокультурного взаимодействия, языковых и этнографических параллелей. Центральная задача планируемого мероприятия – популяризация богатого историко-культурного наследия чувашей и татар, установление более тесных контактов между научными школами и общественными организациями Чувашской Республики и Республики Татарстан.

В рамках конференции планируется рассмотреть следующие темы:
· общее историческое наследие в оценке татарской и чувашской научных школ;
· чувашский культурный след в этнической истории татар;
· татарский культурный след в этнической истории чувашей;
· этнокультурные и языковые контакты; 
· культура этносов в зеркале параллелей;
· хозяйственно-экономические связи в исторической ретроспективе;
· этнодемографическая и этноконфессиональная ситуация в контактных зонах.

Форма участия в конференции:
· очная (публикация и выступление с докладом);
· заочная (публикация).
К участию в конференции приглашаются сотрудники научно-исследовательских институтов и учреждений, преподаватели высших учебных заведений, аспиранты.
Места проведения форума: г. Казань, Институт истории им. Ш. Марджани РТ (14 октября 2021 г.); г. Чебоксары, Чувашский государственный институт гуманитарных наук (15 октября 2021 г.).
Материалы конференции будут опубликованы и  размещены в РИНЦ. Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов и сообщений участников согласно проблематике конференции. Отклоненные материалы не рецензируются. 

Заявки и статьи принимаются к рассмотрению до 1 августа 2021 г. на электронные адреса: nicga50@rambler.ru; ishakovist@gmail.com с обязательной пометкой в теме письма «Татары и чуваши – ветви одного древа». Заявки и статьи отправляются в виде файлов-вложений, названных:  1) Фамилия И.О. Заявка; Фамилия И.О. Первые слова статьи. Например:  Иванов И.И. Заявка; Иванов И.И. Этнокультурные контакты.

Требования к оформлению статьи: 
Перед статьей слева указать УДК; справа – фамилию, имя, отчество автора (полностью); полное название организации или учреждения (с указанием страны и города), ученую степень, ученое звание, адрес электронной почты.
Название статьи – заглавными буквами по центру.
После названия статьи даются 5–6 ключевых слов/словосочетаний и краткая аннотация (400–500 знаков).
Текст представляется в электронном виде (по электронной почте), объем секционных докладов – до 20 тыс. знаков, пленарных – до 60 тыс. знаков (формат А4, текстовый редактор Microsoft Word 2003–2014, шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5, абзац 1,25 см; параметры страницы: верхнее и нижнее поля – 2 см; левое – 3 см; правое – 1,5 см; сноски оформляются в квадратных скобках [1], при необходимости с указанием страниц [1, с. 21], архивные документы – с указанием листов [1, л. 3]. 
После статьи приводятся следующие данные на английском языке: фамилия, имя, отчество, место работы (с указанием страны и города); название статьи; ключевые слова/словосочетания и аннотация.
Завершает статью библиографический список, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008 в алфавитном порядке. Фамилии И.О. авторов даются курсивом. Аббревиатуры названий архивов (при первом упоминании) должны быть расшифрованы. 

[bookmark: _GoBack]Требования к оформлению заявки: 
1. Автор (ФИО полностью).
2. Организация (место работы и должность).
3. Ученая степень, ученое звание.
4. Тема выступления.
5. Контактный эл. адрес и моб. телефон.
6. Почтовый адрес, индекс.
7. Необходимость проживания в гостинице.
8. Необходимость мультимедиа.

Телефоны для справок:
8(8352) 450-005 – Николаев Геннадий Алексеевич, зам. директора по науке и развитию ЧГИГН;
89372865849– Исхаков Радик Равильевич, заведующий центром изучения истории и культуры татар-кряшен и нагайбаков ИИ им. Ш. Марджани АН РТ.

Адреса организаций:
Чувашский государственный институт гуманитарных наук, 428015, г. Чебоксары, Московский проспект, дом 29, корпус I. E-mail: human2000@yandex.ru; сайт: http://www.chgign.ru;
Институт истории  им. Ш. МарджаниАН РТ,420111, г. Казань, ул. Батурина, 7А. E-mail: history@tataroved.ru; сайт: татаровед.рф. 7А. E-mail:history@tataroved.ru; сайт: татаровед.рф
ОРГКОМИТЕТ
